



香港文匯報訊（記者梁靜儀）栢天男、林小湛、吳若希（Jinny）與老公何兆鴻（Alex）、余安安、苑瓊丹、郭秀雲及江芷妮等，前晚到圓方出席《毒舌大狀》演藝貴賓特別場。82歲林小湛愈忙愈精神，將會開拍多部電影，而吳若希則表示今年會以事業為重，不會再生BB。



◆栢天男表示從小湛姐身上學到做演員最需要的品格。

吳若希與老公何兆鴻前晚撒下一對仔女拍拖撒戲，她笑指因為是老公37歲生日正日，要帶對方出來見面，還有最重要是免費：「老公新年前已經好想睇呢套戲，由過年講到今日，終於可以實現嘅生日願望。」Jinny指因小朋友證件問題，故新年留在香港度過，老爺奶奶亦有來港一起過年，她亦一如往年返了鄉下福建過年，而年初三到了澳門工作，為今年開了一個好頭：「好耐冇過澳門，久違嘅一個出埠工作，再去澳門嘅感覺好奇妙，好似所有嘢都變咗，但個氣氛仲喺度。」

問到Jinny兔年是否想生多個？她聞言即拒絕說：「唔好，千祈唔好生多個，我今年一定要好專心工作，因為師傅話我今年工作上係會幾好，同理係可以發達嘅！」她又透露已收到消息，已落實將會到美國洛杉磯開演唱會，之後就會再到內地舉行巡唱，加上早前拍的劇集又會播出。問到是否因此暫時不想生小朋友？Jinny笑說：「呢一世都唔想再生，兩個夠晒數，（畀家興多產？）Sorry，我追唔上潮流！」

栢天男 不介意演大反派

栢天男表示近日除了忙於謝票外，亦專誠捧戲中的「外母」林小湛場，他指今次在小湛姐身上學到了做演員最需要的是有禮貌和品格。提到該片上映10日票房收入已破5,500萬元，成績理想，他大讚劇本寫得好，同時更非常感激香港觀眾支持。他又稱若票房再攀高，開LIVE時會盡量滿足觀眾作答謝。問到會否穿泳褲？他笑說：「呢個好似阿Dec（何啟華），佢話着泳褲，（會唔會騷肌？）開LIVE時有要求的話，到時再睇下，其實開心嘅，10日內去到5,500萬好犀利，而且口碑好好，不過都仲好需要大家支持。」戲中飾演大反派的他，又認為做演員不要理角色好或壞，只要投入去做就好。

小湛姐出席過特別場之後，昨日已飛往加拿大探望家人：「3年有返去，好掛住佢哋，今次係我個仔同女買機票，會逗留1個月。」小湛姐透露返港後將會拍杜琪峯的新戲，以及接拍兩部內地電影。現年82歲的她，笑言愈忙愈好，反而沒工作就覺得好邋，家人亦好支持她。小湛姐說：「2019年我喺加拿大擲最佳女配角，當時我79歲，嗰人問我幾時退休，我就話我會一直做戲做到100歲。」

82歲林小湛 愈忙愈精神
吳若希 兔年拚事業
堅決一對一



◆吳若希笑言要帶老公出來見面。



◆右起：漢洋、郭秀雲及邱芷妮微玩自拍。



◆苑瓊丹前晚專誠前來捧場。

梁朝偉進駐抖音 劉德華拍片歡迎

香港文匯報訊 梁朝偉（偉仔）上月30日無預警下在抖音開設個人賬戶，短短5小時內已吸納了約67.4萬粉絲，時隔1日，已增至近200萬人追蹤，盡顯影帝魅力。

偉仔在抖音的第一帖名為「初次見面，多多關照」。穿上藍色西裝的他對着鏡頭用普通話說：「梁朝偉，其實也沒有什麼特別，偶爾會發呆，偶爾也會把自己藏起來。你覺得我這雙眼睛會說話？也許是因為我不善於用語言去表達自己的人，初次見面的時候會緊張，人多的時候會不知所措。有很多話很想跟別人分享，不知道怎麼開口。」

接着他一轉身，用招牌「電眼」對着鏡頭說：「既然我的



精彩的瞬間

◆劉德華期待與梁朝偉互動。

眼睛可以說話，那我就這樣，一直看着你就好了，不只有說話的眼睛，也有想見你的心……今天我就進駐抖音了，關注我！」

影片曝光後，網友紛紛留言高喊「抖音最大咖的明星！」、「為什麼帥哥愈來愈有味道呢？」適逢偉仔主演的電影《無名》於內地上市，有網民

希望他是真心跟網民互動，不是為了宣傳電影才來抖音。

至於早前已進駐抖音的劉德華也拍片歡迎偉仔，華仔說：「本來以為還要等你三年又三年，再三年，沒想到你那麼快就到了，謝謝偉仔，也希望偉仔可以在抖音跟大家一起分享你生活的點滴，精彩的瞬間，有機會還可以跟我飆戲，期待你的分享。」



◆欣宜投入拍攝MV，更兩度流淚。

愛窗前觀看別人生活 欣宜思考人生尋希望

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鄭欣宜（Joyce）2023年第一首派台歌《仍會等》，MV由三個有關「寂寞」的故事組成，其中柯焯林經歷與另一半莫峻名生離死別，身在挪威的少女余淑培獨自面對陌生的新生活，以及Joyce完成工作後回家，一個人望出窗外看到別人的生活，思考人生。而她非常投入，拍攝時按導演要求兩度流淚。

Joyce表示：「我好鍾意導演處理手法，MV裏三個故事都係有關『loneliness』（寂寞）。即使我哋有唔同嘅故事，唔唔同嘅地方，總會冇咁共通點串連埋一齊，到底係乜嘢共通點呢？就要細心留意MV啦！」

對新歌《仍會等》Joyce可謂「一見鍾情」，她透露有時候會獨坐在家裏的窗前，看看別人的生活和思考人生，她說：「我好鍾意睇屋企窗外，望向其他單位，有時會見到一對情侶睇電視、小朋友做功課、媽媽嗰廚房洗碗。鍾意睇其他人嘅生活，然後會諗：調轉頭望到我，佢哋會諗咩？喜歡我嗎？每次聽到呢首歌，我都有一種感覺，完成晒整天工作之後，我一個人喺屋企，卸咗妝、沖完涼換埋睡衣，返到最簡單、最原本嘅自己嘅時候，我會諗咩咩？擔心咩咩？不過無論如何，到最後，就算有擔心和憂慮，鄭欣宜個係樂觀和有希望嘅！呢首歌對我好重要，期待大家聽《仍會等》嘅時候亦搵到一絲『希望』。」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳柏宇（Jason）為日本The First Take 獻唱《有天》撞味，自爆錄歌歌嘍日常，即將開唱的他為保聲譽，避席新年團拜，嚴禁自己與女兒Abi玩樂。

Jason去年年底應邀前赴日本拍攝The First Take (TFT) 音樂企劃，全新編曲的《你睇我瞞》早前已推出，點擊率已衝破350萬人次，而在TFT中錄製的另一首歌曲《有天》亦於前晚推出。

另外，Jason將於2月4日假AsiaWorld-Arena舉行演唱會，撞正新年期間要準備開Show，他惟有選擇性「避年」，他說：「演唱會已經準備得如火如荼，所以今年有好主動去拜年，亦盡量避開同小朋友玩嘅聚會，因為同小朋友玩好傷聲，講得特別多嘢，聲帶亦好難休息，所以媽咪（老婆符曉薇 Leanne）都好配合，我亦有同囡囡（Abi）解釋。」



◆陳柏宇自爆錄歌不時有蝦嘍情況。

林敏驄開騷

要求嘉賓唱得玩得

香港文匯報訊（記者子棠）林敏驄（聰哥）將於3月18日及19日於西九戶外舉行一連兩場演唱會，演唱會海報及拍攝海報照片的花絮片昨日曝光，拍攝期間聰哥共換了三套服裝及配上動作，海報上出現的十五個迷你版林敏驄亦非常貼合他無厘頭的風格。聰哥表示有很多朋友問他為何今次要改一個破紀錄字數的演唱會名字？他原本正經指今次是四十周年演唱會，所以至少也要有四十個字，總之愈長愈好，長做長有；不過提到演唱會嘉賓，聰哥又以拿手的無厘頭風格說：「上次是35周年，今次是40周年，相差了5年，樂壇也有很多變化，主要也是沒有太多變化，因為我不在，所以我現在回來了，分鐘會有非常多變化，有得頂，我想找朗拿度、美斯及C朗和我在台上Dig波！」披露其演唱會將會是莊諧並重。

聰哥表示入行已經不覺40周年，他希望將這份創作精神傳承給新一代音樂人，所以在嘉賓名單上既有前輩，也有新一輩歌手，又預告支持他的歌手必定要唱得兼玩得，才能符合他嚴謹的要求；並希望大家以一個開Party的心態去欣賞這次演唱會。



◆林敏驄希望歌迷要以一個開派對的心態來參與這次演唱會。

資深演員陳萬雷設靈 王家衛送花圈悼念

香港文匯報訊（記者子棠）資深演員陳萬雷去年12月23日因新冠肺炎離世，享年78歲，昨日在世界殯儀館以佛教形式設靈及會以基督教儀式進行追思會，今日大殮及火化，骨灰將奉移到故鄉福建安葬。陳萬雷曾參演過不少電影，並於1995年憑電影《墮落天使》獲提名第15屆金像獎最佳新演員，《墮落天使》的導演兼編劇王家衛專誠致送花圈並寫上「永遠懷念」作悼念；而靈堂亦有播放陳萬雷與家人的生活照與參演過的電影片段。

陳萬雷的細女陳彩鳳表示父親兩年前患末期腎衰竭，當時父親決定用舒緩治療方法，不洗腎，去年11月情況轉



◆陳萬雷昨日在世界殯儀館設靈。



◆王家衛導演送上花圈向陳萬雷致哀。